

别让孩子远离视线

5龄童钻进扭腰器圆盘,头被卡住

爷爷奶奶求助消防,用扩张器才把他救了出来

五六岁的孩子大多都比较顽皮,在“探索”世界的时候常常会被这些东西卡住:栅栏、护栏、墩柱……4月24日上午10点多,南京一名5岁男孩,把头伸进小区健身器材里,结果进去容易出来难,卡住了。家长折腾了好久也没能弄出来,无奈之下只好求助消防。

现代快报记者 王益



孩子跪在凳子上面,好挺直身体



消防队员在营救孩子 报料人供图

现代快报记者了解到,被卡住的5岁男孩住在大厂旭升花园小区。当日上午10点多,男孩跟着爷爷奶奶到小区广场玩耍。广场上设置了一些健身器材,供居民们使用。据现场市民说,当时男孩的爷爷奶奶正在一旁和人聊天,忽然就听到孩子大声呼救,大喊自己脑袋卡住,出不来了。

卡住男孩的是一种名为扭腰器的器材,高1米2左右,中间

有一根立柱,距离顶端10厘米左右有一个方向盘一样的圆盘,用来扶手,立柱外围有3个可以转动的圆盘,锻炼时,人站在圆盘上面,手握着手柄,扭动腰部。而男孩的脑袋,就卡在立柱上部的“方向盘”里。居民们说,当时男孩站在地上的圆盘上,脑袋刚好伸过“方向盘”的空隙,下巴跟“方向盘”一样高,脑袋出不来了,身体前倾,十分别扭。

看到小孙子被卡住了,爷爷

奶奶也急了,“方向盘”半径约17厘米,刚好和男孩脑袋一样宽,可是又刚好卡住,想了各种办法,试了各种角度,也没法把脑袋弄出来,也不敢生拉硬拽,怕伤了孩子。在邻居的提醒下,老两口赶紧报警求助。在等待的过程中,为了让男孩好受点,他们找来了一张凳子,孩子跪坐在上面,这样才能挺直了身体。

消防队员赶到现场,用扩张器扩大了“方向盘”的圆环,经过四五分钟的努力,把男孩救了出来。

提醒

消防部门介绍,小区里许多健身器材其实是不适合小孩子玩的。消防队员经常接到孩子被健身器材卡住的求助,用专业器械才成功实施了救援。家长在带孩子出来玩耍时一定要细心,不要让孩子离开视线,要告诫孩子一定要注意安全。一旦手脚被健身器材卡住,千万不要硬拉硬扯,以免加重伤害。

当心路边潜在隐患

妈妈骑电动车带娃,追尾违停大货车

事发南京江宁,女儿伤重不治;居民抱怨,晚上大货车停路边影响通行

4月24日晚上8点半左右,南京江宁区竹山路横岭新寓小区附近发生一起事故,一位母亲骑电动车带着女儿由北向南行驶,一头撞上停靠在路边的一辆厢式大货车。女儿伤势严重,经抢救无效身亡,而骑车的母亲也受重伤,仍在抢救中。

现代快报记者 蔡梦莹



路边有禁停标志



电动车受损严重 报料人供图

提醒

交警提醒,根据《江苏省道路交通安全条例》规定,自行车、电动自行车搭载学龄前儿童的,应当使用安全座椅。有人骑电动车时,让孩子蹲、站在前踏板上,非常危险,一旦电动车突然停下,就可能造成孩子摔伤。

现场:电动车卡在大货车保险杠里

据目击者祁师傅称,当时他在附近遛狗,看到一辆电动车卡在大货车保险杠里,还有一名女子趴在电动车上。他立即报警。有市民发现,还有一名五六岁的小女孩躺在女子身下。众人赶紧帮忙将她们拉了出来。有市民拍下事故现场的照片,记者从图片上看到,大货车尾部保险杠沾了一些血迹。电动车损坏严重,已严重变形,踏板和座位几乎挤在一起,车龙头弯成了S形,地面上还残留着塑料外壳的碎片。

围观者说,小女孩被压在身下,受伤严重,女子失去意识。这辆电动车怎么会一头撞上大货车?当时附近并未有其他行驶的车辆。道路两旁照明条件正常偏亮。这辆大货车停放在这儿已经一天多了,驾驶员还在车后5米处放了一个反光锥。但交警到现场时,反光锥被人放到了

路边。当时电动车为什么没看到停在路边的货车,直接撞上去,目前还不知道原因。

市民:一到晚上,大货车全停路边

昨天,记者来到现场,家住横岭新寓小区的陈阿姨向记者抱怨,小区门口的这条路车流量一直很大,时常有大货车、搅拌车等工程车经过。前几天晚上,她散步时发现,路两旁非机动车道上停满了大货车。“我数了数,一共有十几辆车停在路边,两边停满了,我们都没法走”。而第二天一早,这些大货车全都消失不见了。昨天下午,记者在现场看到,整条道路很畅通,没有车辆停放。

目前,警方已经联系上这辆大货车的司机。此次事故中,大货车违停在非机动车道上,可能要承担一定的责任,但具体责任认定还有待警方调查。

(报料人线索费50元)

健身器材频频“卡”人

仰卧起坐器材卡住女孩腿

2013年9月8日下午,在浙江省丽水市丽阳门公园,一名8岁小女孩随爷爷到公园玩耍时,爬上做仰卧起坐的健身器材,脚下一滑,左脚给卡住了。虽然众人不停安慰,女孩还是疼得哭红了眼。消防队员闻讯赶来,用液压扩张器把她救出,膝盖下方留下好几条血印子。



链接

2岁幼童被健身器材卡住脚

2014年8月3日晚,济南市七里河小区,母亲带着2岁孩子在小区健身器材区活动时,将孩子放在休闲摇摇器材上玩耍。孩子左脚卡进摇摇两根木条之间。消防队员赶到,用液压扩张器将卡住孩子脚踝的木条撑开,孩子被救出,并未受伤。据了解,不同款型摇摇椅面横条间距离不同,如果小孩将手脚伸入缝隙间,很容易被卡住。



8岁男孩命丧摇摇椅秋千

2008年3月30日下午,在郑州中原西路和西环路交叉口附近西湖花园小区,一名8岁男孩在和小伙伴玩健身器材摇摇秋千时,从上面摔下来,头刚好卡在地面和摇摇的中间,直到大人把摇摇杠卸下来才把男孩救出来。等医院急救人员赶来时,男孩已停止呼吸。

“我家闺女上个星期也是被这个东西夹着了,大腿骨折。”住在附近的一位市民说。

